Cual es la diferencia en la semantica? (y separado también de pasivo -Vx y mediopasivo -Vtaj).
Si hay...

k’aton (kan) ri way (roma ri xtan)
k’atinaq (kan) ri way (roma ri xtan)

chupun (kan) ri g’aq’ (roma ri achin)
chupunagq (kan) ri g’aq’ (roma ri achin)

tixon (kan) ri ya’ (romari ala’)
tixinaq (kan) ri ya’ (roma ri ala’)

chojmin (kan) ri ch’ich’ (roma ri achin)
chojminaq (kan) ri ch’ich’ (roma ri achin)

pitz’on (kan) ri limonix (roma ri ixoq)
pitz'inaq (kan) ri limonix (roma ri ixoq)

choxon (kan) ri job’ (?)
choxinaq (kan) ri job’ (?)

jab’on (kan) ri ruchi’ jay (roma ri kaq'’iq’)
jab’inaq (kan) ri ruchi’ jay (roma ri kaq'iq’)

t’aton (kan) ri k’an (roma ri achin)
t’atinaq (kan) ri k’an (roma ri achin)

k’ayin (kan) ri xkoya’ (roma ri ixoq)
k’ayinaq (kan) ri xkoya’ (roma ri ixoq)

tzijon (kan) ri tzij (roma ri champomal)
tzijonaq (kan) ri tzij (roma ri champomal)

paxin (kan) ri laq (roma ri ak’'wal)
paxinaq (kan) ri laq (roma ri ak’'wal)

xupun (kan) ri K’ayij (roma ri ala’)
xupunagq (kan) ri k’ayij (romari ala’)

tzolin (kan) ri tzyaq (roma ri xtan)
tzolinaq (kan) ri tzyaq (roma ri xtan)



